ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту  «Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории, предусматривающего размещение линейного объекта: «Строительство системы  мелиорации с использованием дождевых машин кругового типа для земель сельскохозяйственного назначения ООО «Восток-Агро» вблизи с.Старая Калитва Россошанского муниципального района Воронежской области»
18.02.2020 года




с.Старая Калитва
Председатель комиссии: Федоренко В.М.
Секретарь: Рыкова Н.А.
Приглашены: список прилагается

Присутствовали: список прилагается
Повестка дня:
Утвердить проект планировки территории и проект межевания территории, предусматривающего размещение линейного объекта: «Строительство системы  мелиорации с использованием дождевых машин кругового типа для земель сельскохозяйственного назначения ООО «Восток-Агро»  вблизи с.Старая Калитва Россошанского муниципального района Воронежской области»
РЕШИЛИ: Утвердить проект планировки территории и проект межевания территории, предусматривающего размещение линейного объекта: «Строительство системы  мелиорации с использованием дождевых машин кругового типа для земель сельскохозяйственного назначения ООО «Восток-Агро» вблизи с.Старая Калитва Россошанского муниципального района Воронежской области»

.

Председатель комиссии

                        Федоренко В.М.
Секретарь



                         Рыкова Н.А.
