МЕРОПРИЯТИЯ

по приведению качества питьевой воды на территории Старокалитвенского сельского поселения в соответствие с установленными требованиями 
Администрация  Старокалитвенского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области сообщает, что: согласно п. 4 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относится организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.                                                                                                             В соответствии со ст. 19 Федерального закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» питьевая вода должна быть безопасной в эпидемиологическом и радиационном отношении, безвредной по химическому составу и должна иметь благоприятные органолептические свойства. Индивидуальные предприниматели и юридические лица, осуществляющие эксплуатацию централизованных, нецентрализованных систем питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, а также иных систем, обязаны обеспечить соответствие качества питьевой воды указанных систем санитарно- эпидемиологическим требованиям.                                                                                                                   Во исполнение ст. 23 Федерального закона «О водоснабжении и водоотведении» № 416-ФЗ от 7.12.2011 г. администрация Старокалитвенского сельского поселения в «Вестнике муниципальных правовых актов Старокалитвенского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области» и на официальном сайте администрации Старокалитвенского сельского поселения выставляет сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения.                                                                                                                                                На данный момент жители Старокалитвенского сельского поселения извещены о соответствии питьевой воды требованиям СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения».
 Для улучшения состояния системы централизованного питьевого водоснабжения и улучшения качества питьевой воды, потребляемой населением в Старокалитвенском сельском поселении, администрацией разработан и принят план мероприятий по улучшению качества питьевой воды, утвержденный распоряжением администрации Старокалитвенского сельского поселения от 07.09.2016 года № 60.

По состоянию на 09.01.2017г. реализованы пункты : 2; 3; 4 (а,б,в,г); 5.
По пункту 1 произведен  ремонт автоматики, замена оборудования, ремонт колодца на скважине с. Кулаковка. В виду отсутствия средств в бюджете поселения, ограждение скважины перенесено на август 2017 г.
